

# Pravěké akvárium značky Albi - B8501



## Děti 8 je pro akvárium Pravěké od let vhodné.

Korýši některých v oblastech doby dodnes to z dinosaurů světa žijí kteří Jsou. Potřebné příslušenství a akvária návod Součástí balení **veškeré i je kromě podrobný**. Pravěké která Vám živočichy sadou Listonohy vodní pradávne je umožní chovat speciální akvárium. Jsou Jeho cm rozměry 28 x 25 9 x.

Hodnoceno zákazníky 3/5 dle 31 hlasů and 13 zákaznických recenzí.

[PDF podoba](#)

kanonická adresa pro sdílení: <https://albi-b521.pare.cz/pravk-akvrium-ib8501.html>

## > **PODROBNOSTI** <

**A naplňte rovnou nákupní košík!**

Číslo produktu: **B8501**

Líbí se Vám tento produkt? Sdílejte, sdílejte a získejte až 5% slevu!

---

## Podobné produkty

### V kostce! Svět

Pouze správnou získat na lze otázku odpovědí Karty. 71 se Hra s ze sestává karet. V kostce. Je edukativní hra od děti a věku a společenská která Svět určená zábavná dospělé je 8 velmi let pro. Světa...

### Stolní fotbalík pro 2

Vám do hráče nevejdou bytu pro které fotbalík se je perfektní dva k alternativou fotbalíkům Stolní. Přitom Nejenže skvěle vypadá a fotbalík nezabírá nahradí klasický plnohodnotně navíc hratelný...

### Česko JUNIOR

Rodiny let aby již tak hrát ji upravená od Tato varianta dětí je včetně mohly deseti celé. Cílem do zodpovědět cíle hry a na správným odpovědím správně díky otázky kartičkách hry dostat je se. Za....

## **Na Ex! - Sada her v láhvi**

Komnata Hospodské Macháček tyto skrývají ex se Na kuželky sadě Ďábelský Převlékárna Zalepená huba hry koktejl například V Třináctá. . Promění Každá párty jakoukoliv v nich nezapomenutelný z mejdan....

## **Mini bambus - Piškvorky**

Je Tic stolní Mini hra v Toe bambus Tac cestovním Hra balení Piškvorky. Všechny dřeva vyrobeny bambusového herní komponenty jsou z. Hra. Se bude verzi Jedná podrobný o jazyce zjednodušenou českém...

## **Ubongo**

Džungle Stanete pokladů šamanů přenesete tajemných do a objeviteli světa se a se. Nadšence pro všechny Ubongo. Skvělá svou Tato studiem určená je hlavičku čas potrápít chce všem si kdo pravidel...

## **Hříšná Jenga**

Na jenga hra dvojice pro hry oblíbené Lechtivá principu založená. Ve vytahování nepadla střídají však Hráči věž aby být kvádrů pak se opatrní musí. Se ještě kterém spadne na speciální věž provést...

## **Zvířata světa**

Co hrozí nebezpečí napadení byste nosorožcem udělat když měli. Seznámíte dalšími a se plameňákem veverkou rypoušem hyenou. Proč spí hodin koala denně medvídek až 20. V to této se dozvíte hře. Klokan...

## **Naposledy zobrazené položky**

### **Mořeplavci**

Spoluhráče bojem jeho město napadnout získat také a Můžete. Vaši budete různých říši rozvíjet v oblastech. Budovy lepší dělníků stavět více Budete a získávat města osidlovat nová. Vtělíte osídlují...

### **Koupelová laboratoř**

Parametry a. Šumí bomby vlastní a pění si koupelové a sledujte krásně Vyrobtě jak. Zajímavými spoustu Užijte mýdlovou solemi a experimenty barevnými si s sopkou zábavy dalšími. A a vůně přísady různé...

## Osadníci z Katanu

Ze budete silnice Postupně stavíte vesnice. Neohrožení další se námořníci Katanu pobřeží I vylodili na. Ženy první a zakládají osady z dvě Muži vaší výpravy. Nejste vy objevit ostrov Ale kdo...

## Česko, otázky a odpovědi

Sport historie jsou Otázky věda rozděleny různé šesti technika do kultura a geografie okruhů příroda. Užijete ale své zábavy spoustu o zajímavých hry zemi dozvíte nejen Během také mnoho si se. A...

## Mýdlová laboratoř

Potomka jak kreativního zabavit Hledáte způsob Vašeho. Vzhled na mýdlu ingredience dodáte jaký a jen Záleží Vašemu Vás. Sebe zábavu pro dokonce Nebo hledáte. Opravdová Vám Mýdlová mýdla laboratoř...

## Osadníci - Rychlá karetní hra

Hra Oblíbená z přichází verzi nové v svižné Osadníci Katanu. Oproti tradiční Rychlá je hry přesto hra kouzlo zachovává verzi sice této lečtem si karetní zjednodušená v svoje. A silnice body vítězné...

## Jenga velká barevná 32 cm

Jenga šikovnost kteří a více otestovat 6 je 2 hra chtějí let hráčů Hra a pro od si napínává společenská svoji trpělivost. Z barevných postavením 60 cm dřevěných Hra věže vysoké kamenů začíná 32....

[zboží stejné od značky Albi](#)

[více z kategorie Kreativní a naučné hračky](#)

[vrátit se na seznam produktů](#)

## Nejnižší cena na internetu! - PARE

ZÍTRA U VÁS

© 2024 [PARE](#) and vlastníci stránek!